
Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

1. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 20% 18% 21% 25% 25% 16% 14% 17% 31% 25%

Somewhat worried 35% 34% 35% 34% 33% 35% 37% 34% 34% 39%

Not very worried 27% 27% 27% 23% 27% 27% 32% 29% 23% 23%

Not worried at all 18% 21% 16% 18% 16% 21% 17% 20% 13% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (703) (854) (286) (387) (563) (321) (983) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 20% 30% 12% 14% 30% 8% 21% 16% 22%

Somewhat worried 35% 43% 21% 37% 47% 17% 35% 35% 33%

Not very worried 27% 21% 35% 31% 18% 39% 25% 30% 28%

Not worried at all 18% 7% 32% 18% 5% 37% 18% 18% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,557) (535) (347) (437) (495) (427) (721) (356) (269)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Very worried 20% 23% 16%

Somewhat worried 35% 41% 26%

Not very worried 27% 26% 29%

Not worried at all 18% 11% 29%

Totals 100% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (884) (670)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

2. Dealing with COVID-19
How would you describe the way most Americans are dealing with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Most are underestimating the risks. 34% 31% 37% 38% 33% 34% 31% 31% 43% 37%

Most are behaving appropriately. 34% 34% 34% 32% 33% 32% 42% 34% 35% 36%

Most are overreacting to the actual
risks. 23% 27% 19% 21% 20% 27% 22% 28% 9% 13%

Not sure 9% 8% 10% 10% 14% 7% 5% 7% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (700) (853) (284) (384) (564) (321) (981) (212) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Most are underestimating the risks. 34% 50% 15% 33% 53% 11% 34% 36% 34%

Most are behaving appropriately. 34% 38% 35% 34% 39% 31% 35% 37% 35%

Most are overreacting to the actual
risks. 23% 7% 43% 26% 4% 53% 21% 22% 27%

Not sure 9% 5% 6% 7% 4% 5% 10% 5% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (348) (434) (495) (427) (717) (356) (268)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Most are underestimating the risks. 34% 42% 22%

Most are behaving appropriately. 34% 41% 26%

Most are overreacting to the actual
risks. 23% 12% 38%

Not sure 9% 5% 14%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (884) (666)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

3. Speed of Reopening
In considering whether to reopen the economy, are you more concerned about lifting the restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 53% 64% 65% 57% 57% 57% 51% 81% 65%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 47% 36% 35% 43% 43% 43% 49% 19% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (699) (855) (283) (387) (561) (323) (980) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 83% 26% 57% 86% 19% 63% 56% 50%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 17% 74% 43% 14% 81% 37% 44% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (534) (347) (435) (497) (424) (721) (356) (266)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 67% 47%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 33% 53%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (883) (668)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

4. Biden Lifting COVID-19 Restrictions Too Quickly
Do you think President Biden has lifted COVID-19 restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too quickly 18% 18% 18% 24% 21% 16% 10% 15% 27% 19%

Too slowly 29% 35% 23% 20% 24% 34% 36% 36% 10% 17%

About right 36% 31% 41% 35% 34% 36% 41% 34% 42% 42%

Not sure 17% 16% 18% 21% 20% 14% 14% 15% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (702) (856) (286) (386) (563) (323) (983) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too quickly 18% 20% 13% 17% 17% 9% 23% 13% 16%

Too slowly 29% 7% 62% 31% 5% 75% 23% 34% 33%

About right 36% 61% 11% 36% 67% 7% 35% 41% 39%

Not sure 17% 12% 14% 16% 12% 9% 19% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (537) (347) (436) (497) (427) (720) (357) (269)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Too quickly 18% 18% 18%

Too slowly 29% 22% 39%

About right 36% 48% 21%

Not sure 17% 13% 22%

Totals 100% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (886) (669)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

5. Governor Lifting COVID-19 Restrictions Too Quickly
Do you think the governor of your state has lifted COVID-19 restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too quickly 30% 27% 32% 30% 31% 30% 28% 25% 44% 39%

Too slowly 24% 30% 19% 19% 24% 28% 23% 29% 8% 16%

About right 33% 30% 36% 30% 29% 34% 41% 35% 33% 28%

Not sure 12% 13% 12% 21% 16% 8% 8% 10% 15% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (691) (851) (282) (383) (557) (320) (974) (212) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too quickly 30% 42% 12% 33% 47% 9% 32% 31% 26%

Too slowly 24% 9% 47% 25% 6% 53% 21% 29% 27%

About right 33% 40% 32% 30% 40% 34% 33% 35% 35%

Not sure 12% 9% 8% 12% 7% 5% 14% 5% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,542) (532) (344) (430) (492) (422) (715) (353) (264)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Too quickly 30% 35% 22%

Too slowly 24% 19% 32%

About right 33% 37% 28%

Not sure 12% 9% 17%

Totals 99% 100% 99%

Unweighted N (1,542) (877) (662)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

6. CDC Lifting COVID-19 Restrictions Too Quickly
Do you think the Centers for Disease Control (CDC) has recommended lifting COVID-19 restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too quickly 17% 17% 18% 21% 23% 15% 10% 14% 30% 19%

Too slowly 29% 36% 24% 20% 26% 34% 34% 36% 10% 21%

About right 33% 30% 37% 35% 27% 33% 39% 33% 35% 32%

Not sure 20% 18% 22% 24% 23% 18% 17% 18% 25% 27%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (699) (857) (283) (387) (564) (322) (983) (212) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too quickly 17% 22% 11% 17% 20% 7% 20% 14% 18%

Too slowly 29% 8% 61% 31% 6% 70% 24% 33% 35%

About right 33% 52% 16% 34% 57% 13% 33% 39% 32%

Not sure 20% 18% 13% 18% 16% 10% 23% 14% 15%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (536) (347) (434) (494) (428) (719) (355) (270)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Too quickly 17% 18% 16%

Too slowly 29% 23% 39%

About right 33% 44% 19%

Not sure 20% 15% 26%

Totals 99% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (882) (671)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

7. Democrats Lifting COVID-19 Restrictions Too Quickly
Do you think Democrats favor lifting COVID-19 restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too quickly 15% 14% 15% 17% 19% 13% 10% 13% 23% 15%

Too slowly 31% 37% 25% 24% 26% 35% 38% 38% 9% 21%

About right 32% 30% 34% 33% 30% 32% 36% 30% 40% 34%

Not sure 22% 18% 25% 27% 26% 20% 16% 19% 28% 29%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (696) (857) (283) (386) (561) (323) (981) (211) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too quickly 15% 16% 14% 14% 13% 9% 18% 10% 17%

Too slowly 31% 9% 65% 33% 6% 76% 25% 37% 35%

About right 32% 57% 8% 33% 64% 4% 31% 38% 35%

Not sure 22% 18% 13% 21% 16% 11% 26% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (534) (345) (436) (496) (428) (719) (354) (268)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Too quickly 15% 15% 14%

Too slowly 31% 25% 39%

About right 32% 44% 17%

Not sure 22% 16% 30%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (880) (670)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

8. Republicans Lifting COVID-19 Restrictions Too Quickly
Do you think Republicans favor lifting COVID-19 restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too quickly 41% 37% 44% 38% 37% 43% 43% 37% 55% 40%

Too slowly 14% 18% 10% 15% 16% 13% 11% 15% 9% 12%

About right 25% 29% 22% 22% 22% 26% 31% 29% 11% 22%

Not sure 21% 16% 25% 25% 26% 18% 15% 18% 26% 26%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,543) (696) (847) (283) (382) (558) (320) (977) (209) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too quickly 41% 65% 14% 43% 76% 10% 39% 45% 44%

Too slowly 14% 10% 24% 12% 7% 23% 13% 15% 15%

About right 25% 11% 46% 26% 8% 52% 22% 28% 29%

Not sure 21% 14% 17% 19% 10% 14% 27% 12% 12%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (530) (344) (434) (491) (425) (714) (352) (267)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Too quickly 41% 55% 22%

Too slowly 14% 11% 17%

About right 25% 21% 30%

Not sure 21% 13% 31%

Totals 101% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (876) (664)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

9. Vaccination Status
How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I have received all the injections
required to be fully vaccinated
against COVID-19 46% 43% 48% 27% 33% 47% 76% 50% 40% 38%

I have started the vaccination process,
but need another shot 11% 14% 8% 17% 16% 9% 4% 10% 17% 10%

I plan to get vaccinated 11% 13% 9% 24% 14% 6% 1% 8% 12% 16%

I will not get vaccinated 19% 18% 21% 18% 20% 23% 13% 22% 13% 16%

I’m not sure about getting vaccinated 13% 12% 14% 13% 17% 14% 5% 11% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,561) (703) (858) (286) (388) (564) (323) (985) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I have received all the injections
required to be fully vaccinated
against COVID-19 46% 61% 40% 42% 74% 43% 36% 57% 57%

I have started the vaccination process,
but need another shot 11% 13% 11% 11% 13% 5% 10% 12% 15%

I plan to get vaccinated 11% 11% 7% 13% 6% 4% 12% 8% 10%

I will not get vaccinated 19% 7% 33% 22% 3% 34% 24% 15% 12%

I’m not sure about getting vaccinated 13% 8% 10% 12% 5% 14% 18% 7% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,561) (537) (348) (437) (497) (428) (722) (357) (270)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

I have received all the injections
required to be fully vaccinated
against COVID-19 46% 81% 0%

I have started the vaccination process,
but need another shot 11% 19% 0%

I plan to get vaccinated 11% 0% 25%

I will not get vaccinated 19% 0% 45%

I’m not sure about getting vaccinated 13% 0% 30%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (887) (671)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

10. Life Change Since Vaccine
How has your life changed since being vaccinated? Select all that apply
Among those who have already received at least one shot of the vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I’m less worried about getting
COVID-19 49% 45% 52% 51% 43% 49% 51% 52% 29% 48%

I’m less worried about giving others
COVID-19 39% 38% 39% 44% 32% 38% 42% 40% 37% 32%

I wear a mask outdoors less often 27% 25% 30% 24% 26% 33% 24% 31% 18% 21%

I wear a mask indoors less often 15% 14% 15% 17% 15% 13% 15% 15% 14% 14%

I socialize more with family and friends 30% 28% 33% 25% 31% 31% 31% 30% 26% 34%

None - my life hasn’t changed 26% 29% 23% 15% 21% 31% 29% 26% 25% 25%

Not sure 2% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 4%

Unweighted N (887) (398) (489) (123) (185) (318) (261) (582) (123) (110)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I’m less worried about getting
COVID-19 49% 51% 47% 49% 55% 47% 42% 53% 51%

I’m less worried about giving others
COVID-19 39% 43% 33% 39% 46% 33% 37% 40% 41%

I wear a mask outdoors less often 27% 32% 24% 24% 33% 24% 22% 30% 32%

I wear a mask indoors less often 15% 17% 16% 12% 15% 17% 13% 15% 19%

I socialize more with family and friends 30% 36% 24% 30% 37% 28% 24% 33% 37%

None - my life hasn’t changed 26% 19% 31% 28% 20% 37% 29% 24% 21%

Not sure 2% 1% 0% 3% 1% 0% 3% 1% 0%

Unweighted N (887) (406) (174) (219) (428) (206) (331) (248) (195)

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

I’m less worried about getting
COVID-19 49% 49% ∗

I’m less worried about giving others
COVID-19 39% 39% ∗

I wear a mask outdoors less often 27% 27% ∗
I wear a mask indoors less often 15% 15% ∗
I socialize more with family and friends 30% 30% ∗
None - my life hasn’t changed 26% 26% ∗
Not sure 2% 2% ∗

Unweighted N (887) (887) (0)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

11. Want to Know Others’ Vaccine Status
Would you want to know people’s vaccination status before socializing with them?
Among those who have already received at least one shot of the vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 64% 60% 68% 63% 64% 63% 65% 61% 65% 69%

No 25% 28% 22% 24% 22% 26% 28% 30% 19% 18%

Not sure 11% 12% 10% 13% 14% 11% 7% 9% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (886) (397) (489) (123) (184) (318) (261) (582) (123) (110)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 64% 79% 44% 59% 82% 36% 56% 64% 78%

No 25% 10% 46% 31% 8% 54% 28% 26% 19%

Not sure 11% 10% 11% 9% 9% 10% 16% 10% 3%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (886) (405) (174) (219) (427) (206) (330) (248) (195)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 64% 64% ∗
No 25% 25% ∗
Not sure 11% 11% ∗

Totals 100% 100% ∗
Unweighted N (886) (886) (0)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

12. Ask Others’ Vaccine Status
Would you ask people’s vaccination status before socializing with them?
Among those who have already received at least one shot of the vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 50% 50% 49% 52% 51% 49% 48% 47% 61% 50%

No 36% 38% 33% 36% 31% 35% 39% 39% 28% 33%

Not sure 15% 12% 17% 12% 18% 16% 13% 14% 11% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (885) (396) (489) (123) (184) (318) (260) (580) (123) (110)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 50% 64% 27% 51% 69% 24% 43% 43% 69%

No 36% 21% 57% 38% 18% 64% 40% 42% 22%

Not sure 15% 15% 15% 11% 14% 12% 17% 15% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (885) (405) (173) (219) (427) (205) (331) (247) (194)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 50% 50% ∗
No 36% 36% ∗
Not sure 15% 15% ∗

Totals 101% 101% ∗
Unweighted N (885) (885) (0)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

13. Socialize With Unvaccinated People
Would you feel OK socializing with unvaccinated people?
Among those who have already received at least one shot of the vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 31% 20% 26% 30% 24% 24% 31% 9% 22%

Only under certain conditions
(outdoors, masks, etc.) 61% 55% 66% 62% 57% 63% 61% 58% 69% 61%

No 14% 13% 14% 12% 13% 13% 15% 11% 22% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (883) (395) (488) (121) (184) (317) (261) (579) (123) (110)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 13% 48% 24% 12% 53% 20% 26% 32%

Only under certain conditions
(outdoors, masks, etc.) 61% 69% 44% 63% 71% 41% 63% 59% 58%

No 14% 18% 8% 13% 17% 7% 17% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (883) (406) (174) (215) (428) (205) (328) (248) (195)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 25% 25% ∗
Only under certain conditions

(outdoors, masks, etc.) 61% 61% ∗
No 14% 14% ∗

Totals 100% 100% ∗
Unweighted N (883) (883) (0)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

14. Plan to Get Vaccinated
Do you plan to get vaccinated for COVID-19?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 27% 33% 22% 46% 31% 15% 6% 21% 31% 33%

No 48% 46% 49% 31% 43% 57% 74% 56% 36% 35%

Not sure 25% 22% 29% 23% 26% 28% 19% 23% 33% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (673) (304) (369) (163) (203) (245) (62) (402) (91) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 27% 44% 14% 30% 41% 7% 24% 29% 38%

No 48% 27% 70% 48% 24% 69% 47% 49% 46%

Not sure 25% 29% 15% 21% 35% 23% 28% 22% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (673) (131) (174) (217) (69) (221) (390) (109) (75)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 27% ∗ 27%

No 48% ∗ 48%

Not sure 25% ∗ 25%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (673) (0) (671)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

15. When Get Vaccinated
When do you plan to get vaccinated?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

As soon as it is available to me 12% 13% 11% 21% 14% 7% 2% 9% 14% 17%

I will wait and see what happens to
others before deciding 20% 22% 18% 26% 23% 17% 9% 17% 25% 27%

Never 48% 46% 49% 31% 43% 57% 74% 56% 36% 35%

Not sure 20% 19% 21% 22% 20% 19% 15% 18% 24% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (671) (304) (367) (162) (202) (245) (62) (401) (90) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

As soon as it is available to me 12% 25% 5% 12% 25% 3% 11% 12% 13%

I will wait and see what happens to
others before deciding 20% 29% 13% 20% 34% 13% 20% 24% 27%

Never 48% 27% 71% 49% 24% 69% 48% 49% 46%

Not sure 20% 19% 12% 20% 17% 15% 22% 15% 14%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (671) (131) (173) (216) (69) (221) (388) (109) (75)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

As soon as it is available to me 12% ∗ 12%

I will wait and see what happens to
others before deciding 20% ∗ 20%

Never 48% ∗ 48%

Not sure 20% ∗ 20%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (671) (0) (671)
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16. When Vaccine Planned
When do you plan to get vaccinated?
Combined with responses to vaccination status

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Already vaccinated 57% 58% 57% 44% 49% 56% 81% 60% 58% 48%

As soon as it is available to me 5% 6% 5% 11% 7% 3% 0% 4% 6% 9%

I will wait and see what happens to
others before deciding 9% 9% 8% 14% 12% 7% 2% 7% 11% 14%

Never 20% 19% 21% 17% 22% 25% 14% 23% 15% 18%

Not sure 9% 8% 9% 12% 10% 9% 3% 7% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (702) (856) (285) (387) (563) (323) (983) (213) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Already vaccinated 57% 74% 51% 53% 86% 48% 45% 69% 73%

As soon as it is available to me 5% 6% 2% 6% 4% 2% 6% 4% 4%

I will wait and see what happens to
others before deciding 9% 8% 6% 9% 5% 6% 11% 7% 7%

Never 20% 7% 35% 23% 3% 36% 26% 15% 13%

Not sure 9% 5% 6% 9% 2% 8% 12% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,558) (537) (347) (435) (497) (427) (719) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Already vaccinated 57% 100% 0%

As soon as it is available to me 5% 0% 12%

I will wait and see what happens to
others before deciding 9% 0% 20%

Never 20% 0% 48%

Not sure 9% 0% 20%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (887) (671)
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17. Most Important Reason for Not Getting Vaccinated
What is the most important reason you haven’t gotten vaccinated yet?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I don’t have easy access to
vaccination 9% 10% 8% 16% 8% 6% 4% 8% 9% 13%

I can’t get time off from work 3% 6% 0% 7% 5% 0% 0% 3% 6% 3%

I already had COVID-19 7% 6% 7% 5% 8% 6% 8% 8% 3% 5%

I’m not worried about getting
COVID-19 12% 15% 9% 11% 12% 14% 8% 12% 12% 8%

I don’t trust the COVID-19 vaccines 44% 38% 50% 31% 40% 54% 56% 49% 47% 34%

Other 9% 7% 11% 8% 5% 11% 20% 11% 7% 5%

Not sure 16% 18% 15% 23% 22% 9% 3% 9% 17% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (674) (305) (369) (163) (203) (246) (62) (403) (91) (115)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

I don’t have easy access to
vaccination 9% 16% 4% 11% 11% 2% 10% 6% 6%

I can’t get time off from work 3% 6% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 6%

I already had COVID-19 7% 4% 10% 6% 5% 7% 7% 7% 7%

I’m not worried about getting
COVID-19 12% 7% 17% 14% 5% 17% 9% 15% 15%

I don’t trust the COVID-19 vaccines 44% 44% 53% 43% 48% 55% 50% 49% 35%

Other 9% 6% 8% 12% 14% 12% 8% 10% 8%

Not sure 16% 16% 4% 11% 13% 5% 14% 8% 23%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (674) (131) (174) (218) (69) (222) (391) (109) (75)

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

I don’t have easy access to
vaccination 9% ∗ 9%

I can’t get time off from work 3% ∗ 3%

I already had COVID-19 7% ∗ 7%

I’m not worried about getting
COVID-19 12% ∗ 12%

I don’t trust the COVID-19 vaccines 44% ∗ 44%

Other 9% ∗ 9%

Not sure 16% ∗ 16%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (674) (0) (671)
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18A. More Likely to Get Vaccinated — ... I could get vaccinated at my doctor’s office
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 20% 21% 19% 31% 20% 15% 5% 18% 25% 23%

No 62% 59% 64% 47% 59% 70% 86% 70% 49% 52%

Not sure 18% 20% 17% 22% 21% 15% 9% 12% 26% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (664) (299) (365) (163) (200) (244) (57) (396) (90) (113)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 20% 32% 14% 20% 34% 7% 19% 19% 25%

No 62% 48% 79% 61% 46% 86% 61% 70% 64%

Not sure 18% 20% 7% 19% 20% 8% 20% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (664) (128) (171) (215) (68) (216) (386) (107) (74)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 20% ∗ 20%

No 62% ∗ 62%

Not sure 18% ∗ 18%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (664) (0) (661)
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18B. More Likely to Get Vaccinated — ... I could get vaccinated at my place of work
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 14% 17% 10% 23% 15% 7% 5% 12% 17% 17%

No 69% 67% 72% 52% 65% 81% 90% 76% 60% 57%

Not sure 17% 16% 18% 25% 19% 12% 5% 11% 23% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (665) (299) (366) (163) (201) (243) (58) (395) (90) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 14% 18% 11% 13% 20% 6% 13% 12% 19%

No 69% 59% 81% 74% 59% 89% 70% 78% 66%

Not sure 17% 23% 7% 13% 21% 5% 17% 10% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (665) (130) (172) (213) (67) (218) (386) (106) (74)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 14% ∗ 14%

No 69% ∗ 70%

Not sure 17% ∗ 17%

Totals 100% ∗ 101%

Unweighted N (665) (0) (662)
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18C. More Likely to Get Vaccinated — ... a nurse came to my house and offered to vaccinate me there
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 16% 18% 14% 21% 20% 11% 5% 16% 21% 12%

No 70% 67% 73% 62% 65% 76% 88% 75% 63% 65%

Not sure 14% 14% 14% 18% 14% 12% 7% 9% 16% 23%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (663) (299) (364) (160) (201) (241) (61) (395) (90) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 16% 25% 10% 20% 29% 6% 16% 11% 24%

No 70% 53% 85% 71% 51% 91% 70% 80% 62%

Not sure 14% 22% 4% 10% 20% 4% 14% 9% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (663) (129) (172) (216) (69) (219) (382) (109) (74)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 16% ∗ 16%

No 70% ∗ 70%

Not sure 14% ∗ 14%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (663) (0) (660)
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18D. More Likely to Get Vaccinated — ... it meant I was no longer required to wear a mask in public
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 22% 26% 18% 30% 28% 15% 5% 20% 23% 27%

No 63% 58% 67% 53% 54% 72% 84% 71% 51% 50%

Not sure 16% 16% 15% 18% 18% 13% 11% 9% 27% 23%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (663) (297) (366) (161) (199) (243) (60) (395) (89) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 22% 34% 14% 24% 35% 12% 22% 18% 34%

No 63% 51% 81% 60% 54% 81% 61% 73% 54%

Not sure 16% 15% 5% 16% 11% 7% 17% 9% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (663) (129) (169) (216) (67) (217) (384) (109) (73)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 22% ∗ 22%

No 63% ∗ 63%

Not sure 16% ∗ 16%

Totals 101% ∗ 101%

Unweighted N (663) (0) (660)
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18E. More Likely to Get Vaccinated — ... if my employer required me to be vaccinated to return to the workplace
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 21% 23% 19% 36% 22% 13% 2% 21% 25% 20%

No 59% 57% 61% 41% 54% 71% 86% 63% 47% 52%

Not sure 20% 20% 20% 24% 25% 16% 12% 16% 27% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (665) (301) (364) (162) (201) (243) (59) (396) (91) (114)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 21% 28% 16% 20% 27% 11% 19% 20% 32%

No 59% 48% 69% 62% 53% 78% 60% 63% 52%

Not sure 20% 23% 14% 18% 20% 11% 20% 17% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (665) (130) (170) (215) (69) (217) (384) (108) (75)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 21% ∗ 20%

No 59% ∗ 59%

Not sure 20% ∗ 20%

Totals 100% ∗ 99%

Unweighted N (665) (0) (662)
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18F. More Likely to Get Vaccinated — ... it gave me easier access to things like travel, sports, entertainment and restaurants
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 22% 25% 20% 40% 25% 12% 3% 19% 23% 26%

No 62% 59% 65% 42% 56% 76% 84% 69% 54% 51%

Not sure 16% 16% 16% 19% 19% 12% 13% 12% 23% 23%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (664) (297) (367) (159) (202) (243) (60) (396) (91) (114)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 22% 38% 13% 22% 35% 9% 21% 17% 37%

No 62% 45% 79% 62% 52% 82% 63% 69% 50%

Not sure 16% 17% 8% 16% 13% 10% 16% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (664) (129) (171) (217) (68) (220) (385) (109) (73)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 22% ∗ 22%

No 62% ∗ 62%

Not sure 16% ∗ 16%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (664) (0) (661)

46



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

18G. More Likely to Get Vaccinated — ... I received something for free (like a beer or a gift card) in exchange
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 16% 20% 13% 28% 21% 8% 0% 16% 15% 17%

No 71% 66% 74% 55% 63% 82% 97% 76% 61% 63%

Not sure 13% 13% 13% 16% 16% 10% 3% 8% 24% 20%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (667) (301) (366) (162) (202) (243) (60) (397) (91) (114)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 16% 26% 12% 19% 24% 7% 16% 15% 26%

No 71% 60% 83% 70% 64% 89% 71% 77% 63%

Not sure 13% 15% 5% 11% 12% 5% 13% 9% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (667) (131) (171) (216) (69) (218) (388) (108) (74)

47



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 16% ∗ 16%

No 71% ∗ 71%

Not sure 13% ∗ 13%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (667) (0) (664)
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18H. More Likely to Get Vaccinated — ... I received $100 in exchange
I would be more likely to get vaccinated if...
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 24% 28% 21% 38% 29% 16% 2% 23% 28% 23%

No 63% 59% 67% 47% 56% 73% 93% 68% 52% 61%

Not sure 13% 13% 12% 14% 15% 11% 6% 9% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (665) (301) (364) (162) (199) (243) (61) (397) (90) (113)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 36% 16% 26% 41% 9% 26% 20% 27%

No 63% 54% 79% 63% 50% 87% 61% 72% 62%

Not sure 13% 10% 5% 11% 9% 4% 13% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (665) (130) (172) (216) (69) (220) (386) (108) (74)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 24% ∗ 24%

No 63% ∗ 63%

Not sure 13% ∗ 13%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (665) (0) (662)
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19. Vaccinated Masks Outdoors
Should vaccinated Americans wear masks outdoors?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 33% 33% 33% 46% 42% 25% 25% 26% 53% 43%

No 47% 50% 44% 36% 40% 55% 54% 56% 22% 35%

Not sure 20% 17% 22% 17% 19% 20% 21% 18% 25% 22%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (700) (855) (283) (387) (562) (323) (980) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 33% 47% 19% 29% 44% 12% 35% 28% 39%

No 47% 31% 71% 51% 29% 81% 45% 54% 43%

Not sure 20% 22% 10% 19% 27% 7% 20% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (535) (348) (436) (496) (427) (719) (355) (269)

51



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 33% 35% 30%

No 47% 44% 52%

Not sure 20% 21% 18%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (885) (667)
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20. Vaccinated Masks Indoors
Should vaccinated Americans wear masks indoors?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 46% 45% 52% 46% 40% 46% 43% 52% 48%

No 38% 41% 35% 33% 37% 43% 37% 42% 27% 36%

Not sure 17% 13% 20% 16% 17% 16% 17% 16% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (699) (848) (282) (385) (562) (318) (977) (211) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 66% 28% 40% 70% 21% 43% 44% 53%

No 38% 20% 60% 44% 13% 68% 39% 41% 34%

Not sure 17% 14% 13% 17% 17% 11% 18% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (532) (347) (433) (493) (427) (713) (354) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 45% 58% 28%

No 38% 27% 53%

Not sure 17% 15% 19%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,547) (880) (664)
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21. Unvaccinated Masks Outdoors
Should unvaccinated Americans wear masks outdoors?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 53% 51% 55% 59% 55% 49% 54% 47% 74% 65%

No 35% 38% 31% 28% 31% 40% 36% 42% 15% 21%

Not sure 12% 11% 13% 14% 14% 11% 10% 12% 11% 15%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (700) (853) (284) (386) (561) (322) (982) (211) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 53% 77% 33% 48% 80% 24% 51% 54% 64%

No 35% 13% 60% 40% 9% 70% 34% 38% 29%

Not sure 12% 10% 7% 12% 10% 6% 15% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (346) (434) (494) (426) (719) (355) (267)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 53% 66% 36%

No 35% 23% 50%

Not sure 12% 11% 13%

Totals 100% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (883) (667)
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22. Unvaccinated Masks Indoors
Should unvaccinated Americans wear masks indoors?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 62% 60% 64% 63% 57% 61% 68% 61% 69% 63%

No 27% 31% 22% 23% 30% 30% 20% 28% 20% 23%

Not sure 11% 9% 14% 14% 12% 9% 12% 10% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (698) (854) (285) (382) (562) (323) (979) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 62% 84% 47% 58% 90% 39% 56% 69% 72%

No 27% 11% 42% 32% 5% 50% 30% 23% 21%

Not sure 11% 6% 11% 11% 5% 11% 14% 8% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (535) (346) (434) (495) (426) (715) (355) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 62% 81% 38%

No 27% 11% 47%

Not sure 11% 8% 16%

Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (1,552) (885) (665)
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23. Unvaccinated Americans Allowed Same as Vaccinated Americans
Should unvaccinated Americans be allowed to do all the same things as vaccinated Americans?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 49% 40% 45% 49% 46% 37% 48% 36% 41%

No 38% 36% 40% 36% 31% 38% 48% 37% 46% 36%

Not sure 17% 15% 20% 20% 20% 16% 14% 15% 19% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,558) (702) (856) (284) (387) (564) (323) (983) (213) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 26% 69% 46% 18% 76% 47% 43% 42%

No 38% 58% 20% 36% 64% 16% 34% 43% 43%

Not sure 17% 16% 12% 18% 17% 8% 19% 14% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (537) (347) (437) (497) (427) (720) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 45% 29% 65%

No 38% 54% 17%

Not sure 17% 17% 18%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,558) (886) (669)
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24. Worst Behind Us
Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 54% 59% 49% 53% 50% 55% 57% 62% 32% 47%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 16% 16% 17% 20% 22% 14% 10% 11% 35% 18%

Not sure 30% 24% 34% 27% 28% 31% 33% 27% 33% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (701) (858) (286) (387) (563) (323) (985) (212) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 54% 45% 68% 59% 47% 74% 46% 61% 68%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 16% 20% 14% 13% 17% 9% 22% 13% 14%

Not sure 30% 34% 18% 28% 36% 17% 32% 26% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (536) (347) (437) (496) (428) (722) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 54% 55% 52%

The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 16% 17% 16%

Not sure 30% 28% 31%

Totals 100% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (885) (671)
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25. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 39% 34% 44% 46% 39% 35% 40% 32% 57% 53%

Most of the time 24% 25% 23% 28% 23% 24% 20% 25% 21% 23%

Some of the time 22% 23% 22% 13% 25% 23% 27% 26% 15% 14%

Never 15% 18% 11% 13% 13% 17% 14% 16% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,559) (702) (857) (286) (387) (564) (322) (983) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 39% 54% 23% 34% 54% 15% 44% 33% 37%

Most of the time 24% 26% 23% 24% 28% 20% 22% 25% 24%

Some of the time 22% 16% 31% 24% 14% 35% 20% 27% 24%

Never 15% 5% 23% 18% 4% 30% 14% 15% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (536) (347) (437) (497) (427) (721) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Always 39% 42% 35%

Most of the time 24% 27% 20%

Some of the time 22% 21% 24%

Never 15% 10% 21%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (886) (670)
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26. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 57% 52% 61% 64% 60% 52% 56% 51% 76% 67%

No 43% 48% 39% 36% 40% 48% 44% 49% 24% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (696) (854) (284) (385) (559) (322) (977) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 57% 84% 32% 49% 85% 21% 59% 52% 61%

No 43% 16% 68% 51% 15% 79% 41% 48% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (535) (346) (434) (494) (427) (716) (355) (269)

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 57% 68% 43%

No 43% 32% 57%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (879) (668)
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27. Stop Wearing a Mask
What would it take for you to stop wearing a mask in public? Select all that apply
Among those who always or most of the time wear a mask outside their home

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Waiting until I am fully vaccinated 14% 15% 12% 26% 12% 12% 4% 14% 11% 14%

Waiting until more people in my
community are fully vaccinated 25% 26% 25% 33% 22% 23% 24% 26% 21% 25%

Waiting until there are fewer
COVID-19 cases in my community 21% 19% 23% 27% 19% 21% 16% 22% 14% 21%

Waiting until there are no COVID-19
cases in my community 23% 23% 23% 30% 23% 19% 20% 22% 21% 22%

Waiting until more people in my
community stop wearing masks 9% 14% 6% 17% 12% 6% 4% 11% 5% 8%

Waiting until the CDC says we can
stop wearing masks 39% 39% 39% 44% 32% 39% 40% 42% 36% 33%

I plan to wear a mask in certain
situations indefinitely 30% 24% 36% 16% 30% 36% 39% 29% 37% 31%

Unweighted N (992) (401) (591) (212) (243) (344) (193) (567) (170) (171)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Waiting until I am fully vaccinated 14% 16% 8% 13% 14% 10% 11% 13% 16%

Waiting until more people in my
community are fully vaccinated 25% 30% 16% 28% 32% 19% 22% 28% 31%

Waiting until there are fewer
COVID-19 cases in my community 21% 23% 14% 23% 26% 19% 18% 25% 24%

Waiting until there are no COVID-19
cases in my community 23% 21% 20% 29% 24% 19% 24% 21% 25%

Waiting until more people in my
community stop wearing masks 9% 7% 15% 11% 6% 10% 9% 8% 13%

Waiting until the CDC says we can
stop wearing masks 39% 45% 31% 41% 47% 31% 36% 41% 44%

I plan to wear a mask in certain
situations indefinitely 30% 31% 26% 30% 32% 27% 34% 32% 20%

Unweighted N (992) (430) (156) (251) (411) (145) (485) (207) (164)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Waiting until I am fully vaccinated 14% 12% 15%

Waiting until more people in my
community are fully vaccinated 25% 33% 13%

Waiting until there are fewer
COVID-19 cases in my community 21% 23% 17%

Waiting until there are no COVID-19
cases in my community 23% 23% 22%

Waiting until more people in my
community stop wearing masks 9% 7% 13%

Waiting until the CDC says we can
stop wearing masks 39% 43% 31%

I plan to wear a mask in certain
situations indefinitely 30% 28% 35%

Unweighted N (992) (621) (368)

68



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

28A. Right Time to End COVID Restrictions — End mask mandates
As you may know, many states are now ending mask mandates and reopening businesses. When is the right time to do the each of the following in your
community:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Now is the right time 36% 41% 32% 29% 37% 41% 35% 42% 18% 29%

Too soon to do 51% 45% 57% 55% 44% 51% 56% 47% 65% 55%

Not sure 13% 14% 12% 16% 19% 8% 10% 11% 17% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,544) (693) (851) (278) (386) (559) (321) (979) (208) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now is the right time 36% 16% 65% 38% 11% 75% 33% 38% 39%

Too soon to do 51% 74% 26% 51% 79% 19% 52% 54% 48%

Not sure 13% 11% 8% 11% 10% 6% 15% 8% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,544) (533) (345) (434) (493) (425) (714) (355) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Now is the right time 36% 26% 50%

Too soon to do 51% 63% 35%

Not sure 13% 11% 16%

Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (1,544) (878) (663)
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28B. Right Time to End COVID Restrictions — Reopen indoor bars and restaurants at partial capacity
As you may know, many states are now ending mask mandates and reopening businesses. When is the right time to do the each of the following in your
community:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Now is the right time 62% 62% 61% 55% 52% 66% 71% 68% 43% 53%

Too soon to do 24% 23% 24% 29% 27% 22% 18% 20% 34% 29%

Not sure 15% 15% 15% 16% 21% 12% 10% 12% 23% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (695) (846) (279) (382) (559) (321) (975) (207) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now is the right time 62% 51% 79% 66% 53% 87% 55% 68% 67%

Too soon to do 24% 32% 15% 22% 31% 8% 29% 19% 22%

Not sure 15% 16% 6% 11% 17% 5% 17% 13% 11%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (533) (345) (432) (492) (426) (713) (354) (270)

71



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Now is the right time 62% 60% 64%

Too soon to do 24% 27% 19%

Not sure 15% 13% 17%

Totals 101% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (879) (659)
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28C. Right Time to End COVID Restrictions — Reopen indoor bars and restaurants at full capacity
As you may know, many states are now ending mask mandates and reopening businesses. When is the right time to do the each of the following in your
community:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Now is the right time 37% 43% 32% 33% 36% 40% 38% 42% 21% 33%

Too soon to do 49% 44% 54% 49% 44% 50% 53% 45% 61% 51%

Not sure 14% 13% 14% 17% 21% 10% 9% 12% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (695) (848) (279) (384) (559) (321) (976) (208) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now is the right time 37% 17% 65% 40% 13% 73% 36% 40% 40%

Too soon to do 49% 72% 26% 48% 76% 20% 50% 47% 48%

Not sure 14% 11% 9% 12% 11% 7% 14% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (533) (345) (434) (494) (425) (711) (356) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Now is the right time 37% 27% 50%

Too soon to do 49% 61% 33%

Not sure 14% 12% 17%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (879) (661)
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28D. Right Time to End COVID Restrictions — Reopen schools for in-person classes
As you may know, many states are now ending mask mandates and reopening businesses. When is the right time to do the each of the following in your
community:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Now is the right time 54% 57% 50% 48% 46% 56% 63% 61% 33% 41%

Too soon to do 30% 27% 32% 35% 33% 29% 22% 24% 45% 36%

Not sure 17% 16% 18% 18% 20% 15% 15% 14% 22% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,542) (695) (847) (278) (383) (559) (322) (976) (209) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now is the right time 54% 38% 78% 57% 37% 87% 46% 61% 60%

Too soon to do 30% 42% 15% 30% 44% 8% 35% 25% 28%

Not sure 17% 20% 7% 13% 19% 5% 19% 14% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (533) (346) (433) (494) (427) (709) (355) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Now is the right time 54% 51% 57%

Too soon to do 30% 33% 25%

Not sure 17% 16% 18%

Totals 101% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (878) (661)
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29. Comfort Doing Activities
Which of the following activities would you personally feel comfortable doing right now? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Hugging vaccinated people without
masks 47% 45% 49% 36% 39% 56% 53% 55% 26% 36%

Hugging unvaccinated people without
masks 27% 29% 24% 23% 25% 32% 23% 32% 8% 19%

Shaking hands 34% 37% 31% 29% 28% 40% 37% 40% 10% 31%

Gathering indoors with vaccinated
people 57% 55% 58% 45% 44% 63% 72% 64% 38% 42%

Gathering indoors with unvaccinated
people 30% 32% 27% 26% 26% 36% 27% 37% 12% 18%

Eating or drinking indoors at a bar or
restaurant 48% 47% 48% 41% 40% 54% 54% 56% 24% 37%

Attending a sporting event in an
enclosed arena 26% 30% 22% 25% 25% 29% 24% 31% 11% 18%

Going on a family vacation by airplane 35% 37% 33% 35% 29% 39% 36% 42% 18% 24%

Returning to the office 33% 35% 32% 30% 33% 39% 28% 40% 15% 22%

None of these 20% 19% 22% 22% 24% 20% 15% 15% 32% 32%

Unweighted N (1,561) (703) (858) (286) (388) (564) (323) (985) (214) (225)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Hugging vaccinated people without
masks 47% 39% 65% 47% 44% 72% 41% 56% 53%

Hugging unvaccinated people without
masks 27% 8% 49% 30% 7% 58% 25% 27% 29%

Shaking hands 34% 16% 56% 38% 16% 66% 33% 38% 30%

Gathering indoors with vaccinated
people 57% 54% 66% 61% 61% 75% 46% 69% 63%

Gathering indoors with unvaccinated
people 30% 13% 52% 32% 9% 63% 27% 32% 31%

Eating or drinking indoors at a bar or
restaurant 48% 33% 71% 50% 33% 77% 44% 53% 50%

Attending a sporting event in an
enclosed arena 26% 13% 42% 30% 9% 52% 23% 29% 29%

Going on a family vacation by airplane 35% 25% 53% 36% 25% 61% 28% 39% 44%

Returning to the office 33% 21% 51% 37% 21% 62% 27% 39% 42%

None of these 20% 20% 9% 21% 18% 7% 29% 12% 7%

Unweighted N (1,561) (537) (348) (437) (497) (428) (722) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Hugging vaccinated people without
masks 47% 51% 43%

Hugging unvaccinated people without
masks 27% 17% 39%

Shaking hands 34% 25% 46%

Gathering indoors with vaccinated
people 57% 63% 48%

Gathering indoors with unvaccinated
people 30% 20% 43%

Eating or drinking indoors at a bar or
restaurant 48% 44% 52%

Attending a sporting event in an
enclosed arena 26% 17% 37%

Going on a family vacation by airplane 35% 32% 39%

Returning to the office 33% 27% 42%

None of these 20% 14% 28%

Unweighted N (1,561) (887) (671)
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30. Favor Businesses Requiring Proof of Vaccine
Would you favor or oppose certain businesses requiring proof of COVID-19 vaccination from customers?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 41% 41% 41% 41% 37% 39% 48% 39% 46% 40%

Oppose 39% 42% 36% 31% 38% 46% 36% 44% 23% 31%

Not sure 20% 17% 23% 28% 25% 15% 16% 17% 30% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,557) (702) (855) (286) (385) (564) (322) (983) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 41% 64% 23% 39% 70% 17% 36% 47% 49%

Oppose 39% 17% 65% 43% 13% 72% 41% 37% 36%

Not sure 20% 19% 12% 18% 17% 11% 23% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (535) (348) (436) (495) (428) (719) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 41% 59% 16%

Oppose 39% 22% 61%

Not sure 20% 18% 23%

Totals 100% 99% 100%

Unweighted N (1,557) (885) (669)
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31A. Vaccine Passport — Eat at a restaurant
A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. For which of the following things do you think the
government should require people to have a vaccine passport?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 33% 36% 30% 36% 33% 29% 35% 30% 46% 31%

No 51% 51% 52% 46% 49% 57% 50% 56% 36% 48%

Not sure 16% 13% 18% 17% 19% 13% 14% 14% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,545) (696) (849) (286) (385) (556) (318) (972) (212) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 33% 52% 20% 29% 53% 16% 29% 31% 46%

No 51% 31% 73% 58% 30% 80% 54% 52% 43%

Not sure 16% 17% 7% 13% 18% 4% 16% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,545) (532) (345) (433) (491) (424) (715) (354) (267)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 33% 46% 15%

No 51% 38% 69%

Not sure 16% 16% 16%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,545) (876) (666)
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31B. Vaccine Passport — Attend a sporting event
A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. For which of the following things do you think the
government should require people to have a vaccine passport?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 44% 45% 43% 48% 46% 36% 50% 40% 60% 46%

No 43% 44% 41% 39% 39% 49% 39% 47% 26% 39%

Not sure 14% 11% 16% 13% 15% 14% 11% 12% 15% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,532) (687) (845) (283) (376) (555) (318) (966) (208) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 44% 67% 24% 42% 70% 20% 40% 49% 53%

No 43% 19% 69% 47% 16% 75% 46% 41% 37%

Not sure 14% 13% 7% 11% 13% 6% 15% 10% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,532) (528) (341) (430) (491) (422) (709) (355) (262)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 44% 61% 21%

No 43% 27% 64%

Not sure 14% 13% 15%

Totals 101% 101% 100%

Unweighted N (1,532) (871) (658)
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31C. Vaccine Passport — Work in an office
A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. For which of the following things do you think the
government should require people to have a vaccine passport?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 39% 40% 38% 39% 39% 34% 47% 36% 51% 40%

No 46% 48% 44% 46% 43% 50% 42% 51% 27% 40%

Not sure 15% 12% 18% 15% 18% 16% 11% 13% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,546) (695) (851) (285) (383) (559) (319) (974) (211) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 39% 61% 25% 34% 62% 19% 34% 39% 51%

No 46% 26% 69% 50% 22% 76% 49% 46% 40%

Not sure 15% 13% 6% 16% 17% 6% 16% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (532) (344) (433) (494) (425) (711) (357) (266)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 39% 56% 16%

No 46% 30% 67%

Not sure 15% 14% 17%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (880) (663)
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31D. Vaccine Passport — Attend school
A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. For which of the following things do you think the
government should require people to have a vaccine passport?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 42% 42% 42% 44% 39% 39% 48% 40% 50% 42%

No 44% 46% 43% 40% 45% 49% 41% 48% 32% 41%

Not sure 13% 12% 15% 16% 15% 12% 10% 12% 19% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (699) (851) (284) (388) (557) (321) (977) (211) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 42% 67% 22% 39% 72% 17% 36% 45% 55%

No 44% 20% 71% 50% 16% 78% 48% 43% 36%

Not sure 13% 13% 7% 11% 12% 5% 15% 12% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (533) (348) (432) (493) (426) (717) (352) (270)

88



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 42% 60% 18%

No 44% 27% 67%

Not sure 13% 12% 15%

Totals 99% 99% 100%

Unweighted N (1,550) (880) (667)

89



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

31E. Vaccine Passport — Fly on an airplane
A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. For which of the following things do you think the
government should require people to have a vaccine passport?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 49% 53% 50% 50% 47% 59% 49% 61% 54%

No 39% 42% 35% 38% 36% 42% 36% 43% 27% 30%

Not sure 10% 9% 12% 12% 13% 10% 5% 8% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,543) (696) (847) (283) (383) (558) (319) (972) (212) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 51% 75% 32% 49% 80% 26% 47% 55% 60%

No 39% 16% 62% 44% 13% 70% 40% 39% 33%

Not sure 10% 9% 6% 7% 7% 4% 12% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,543) (534) (344) (431) (495) (422) (713) (355) (265)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 51% 71% 25%

No 39% 22% 60%

Not sure 10% 7% 15%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,543) (876) (664)
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32. Support Vaccine Passport
Overall, do you support or oppose having vaccine passports?
Half of respondents were asked "Overall, do you support or oppose having vaccine passports so that people can prove they are vaccinated?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Support 45% 44% 46% 48% 41% 41% 54% 43% 50% 46%

Oppose 39% 42% 35% 29% 37% 46% 37% 44% 25% 28%

Not sure 16% 14% 18% 23% 22% 13% 9% 13% 24% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,552) (696) (856) (283) (383) (563) (323) (983) (214) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Support 45% 69% 25% 43% 75% 18% 39% 50% 55%

Oppose 39% 15% 68% 43% 12% 75% 40% 38% 35%

Not sure 16% 16% 8% 14% 14% 6% 21% 12% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (532) (348) (435) (495) (427) (718) (355) (267)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Support 45% 65% 19%

Oppose 39% 23% 60%

Not sure 16% 13% 21%

Totals 100% 101% 100%

Unweighted N (1,552) (882) (667)
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33. More Likely to Get Vaccinated if Businesses Required It
Would you be more or less likely to get vaccinated if certain businesses required proof of COVID-19 vaccination from customers?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More likely 16% 16% 16% 29% 18% 8% 2% 13% 23% 21%

Less likely 25% 29% 21% 23% 27% 24% 29% 25% 17% 25%

No difference 59% 55% 63% 48% 55% 68% 69% 62% 60% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (670) (302) (368) (162) (201) (245) (62) (400) (91) (115)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

More likely 16% 26% 11% 15% 34% 7% 15% 12% 25%

Less likely 25% 16% 34% 29% 12% 33% 24% 29% 29%

No difference 59% 59% 56% 56% 54% 60% 61% 59% 47%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (670) (131) (172) (218) (69) (221) (388) (108) (75)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

More likely 16% ∗ 16%

Less likely 25% ∗ 25%

No difference 59% ∗ 59%

Totals 100% ∗ 100%

Unweighted N (670) (0) (667)
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34. Pre-Pandemic Work Situation
Which of the following best describes your work situation before the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

All work from home 33% 27% 38% 20% 28% 34% 50% 34% 33% 32%

A mix of work from home and work in
person 24% 28% 20% 31% 31% 18% 17% 22% 23% 28%

All work in person 43% 45% 42% 49% 40% 48% 33% 44% 43% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,466) (673) (793) (279) (382) (527) (278) (931) (195) (211)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

All work from home 33% 35% 31% 28% 36% 34% 36% 31% 27%

A mix of work from home and work in
person 24% 25% 21% 28% 24% 17% 24% 21% 31%

All work in person 43% 41% 48% 44% 40% 49% 41% 48% 42%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,466) (496) (330) (417) (461) (406) (674) (339) (264)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

All work from home 33% 34% 31%

A mix of work from home and work in
person 24% 25% 22%

All work in person 43% 40% 47%

Totals 100% 99% 100%

Unweighted N (1,466) (823) (640)
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35. Current Work Situation
Which of the following best describes your current work situation?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

All work from home 48% 42% 54% 42% 39% 48% 65% 48% 47% 46%

A mix of work from home and work in
person 23% 27% 19% 29% 33% 16% 15% 22% 24% 26%

All work in person 29% 31% 27% 29% 28% 36% 20% 31% 29% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (667) (791) (282) (378) (521) (277) (931) (189) (210)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

All work from home 48% 52% 43% 48% 58% 44% 49% 47% 44%

A mix of work from home and work in
person 23% 27% 20% 21% 22% 18% 20% 25% 32%

All work in person 29% 21% 37% 30% 20% 38% 32% 28% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (493) (330) (410) (465) (403) (670) (336) (263)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

All work from home 48% 51% 43%

A mix of work from home and work in
person 23% 25% 21%

All work in person 29% 24% 36%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (819) (636)
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36. Preferred Work Situation
Which of the following best describes your preferred work situation going forward?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

All work from home 38% 32% 45% 26% 36% 40% 53% 39% 42% 34%

A mix of work from home and work in
person 31% 35% 28% 41% 37% 26% 22% 28% 34% 39%

All work in person 30% 34% 27% 33% 27% 34% 25% 34% 24% 27%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (676) (794) (282) (378) (528) (282) (936) (196) (208)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

All work from home 38% 45% 34% 33% 46% 36% 43% 38% 28%

A mix of work from home and work in
person 31% 35% 26% 34% 36% 22% 26% 33% 42%

All work in person 30% 21% 40% 32% 19% 42% 31% 29% 30%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (501) (333) (416) (469) (403) (679) (336) (264)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

All work from home 38% 41% 35%

A mix of work from home and work in
person 31% 34% 27%

All work in person 30% 25% 37%

Totals 99% 100% 99%

Unweighted N (1,470) (826) (641)
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37. Favor Required In-Person Work
Would you favor or oppose your employer requiring employees to return for in-person work?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 43% 46% 39% 37% 40% 46% 46% 45% 33% 42%

Oppose 25% 26% 24% 28% 30% 22% 21% 25% 33% 18%

Not sure 32% 28% 37% 35% 30% 32% 33% 30% 35% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,529) (693) (836) (284) (384) (550) (311) (966) (209) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 43% 35% 55% 46% 31% 61% 43% 42% 45%

Oppose 25% 31% 22% 25% 35% 20% 22% 29% 32%

Not sure 32% 34% 23% 30% 34% 19% 35% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,529) (527) (341) (429) (485) (418) (706) (351) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 43% 39% 47%

Oppose 25% 28% 21%

Not sure 32% 33% 32%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,529) (868) (658)
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38. Favor Vaccines Required for In-Person Work
Would you favor or oppose your employer requiring employees who return for in-person work to be vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 45% 46% 45% 46% 39% 43% 57% 44% 48% 46%

Oppose 34% 36% 32% 26% 37% 39% 29% 39% 24% 24%

Not sure 21% 18% 23% 28% 24% 18% 14% 17% 28% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,525) (693) (832) (281) (385) (550) (309) (963) (208) (219)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 45% 69% 26% 43% 75% 23% 38% 52% 57%

Oppose 34% 14% 60% 37% 11% 66% 36% 32% 31%

Not sure 21% 16% 14% 20% 14% 11% 26% 16% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (523) (340) (430) (483) (419) (706) (349) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 45% 65% 19%

Oppose 34% 18% 54%

Not sure 21% 16% 26%

Totals 100% 99% 99%

Unweighted N (1,525) (861) (661)
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39. Children Vaccinated for School
Public schools require students to be vaccinated against various diseases, including measles. If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use
in minors, should public schools require students to be vaccinated against COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 50% 52% 49% 46% 45% 49% 62% 50% 55% 46%

No 30% 31% 30% 29% 33% 34% 22% 33% 20% 26%

Not sure 20% 17% 21% 25% 23% 16% 16% 17% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (699) (856) (284) (386) (562) (323) (984) (210) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 50% 77% 33% 45% 84% 27% 42% 57% 66%

No 30% 11% 51% 34% 6% 58% 35% 30% 23%

Not sure 20% 12% 16% 21% 10% 16% 24% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,555) (534) (347) (437) (496) (428) (718) (357) (269)

106



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 50% 73% 20%

No 30% 13% 54%

Not sure 20% 14% 27%

Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (1,555) (883) (669)
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40. Children Under 18
Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 26% 26% 27% 30% 58% 17% 2% 25% 32% 30%

No 74% 74% 73% 70% 42% 83% 98% 75% 68% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (702) (857) (285) (387) (564) (323) (984) (213) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 26% 28% 23% 25% 27% 19% 25% 26% 42%

No 74% 72% 77% 75% 73% 81% 75% 74% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (536) (348) (436) (496) (428) (721) (357) (269)

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 26% 23% 30%

No 74% 77% 70%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (886) (670)
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41. Vaccinate Children
If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use in minors, do you plan to vaccinate your children against COVID-19?
Among parents of children under 18

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 48% 59% 38% 54% 47% 44% ∗ 50% 50% 42%

No 29% 24% 34% 24% 30% 33% ∗ 33% 24% 23%

Not sure 23% 17% 28% 22% 23% 23% ∗ 17% 26% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99%

Unweighted N (406) (169) (237) (84) (225) (89) (8) (241) (62) (69)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 48% 66% 44% 45% 78% 27% 27% 56% 74%

No 29% 19% 44% 28% 8% 58% 38% 27% 18%

Not sure 23% 15% 12% 27% 13% 14% 35% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (406) (142) (78) (110) (129) (85) (177) (94) (108)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 48% 77% 18%

No 29% 8% 51%

Not sure 23% 14% 31%

Totals 100% 99% 100%

Unweighted N (406) (201) (203)
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42. When Vaccinate Children
The FDA just authorized the Pfizer vaccine for children ages 12 to 15 under the same emergency use rule that makes all COVID-19 vaccines available to
adults. When do you plan to get your children vaccinated?
Among parents of children under 18

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

As soon as it is available to them 19% 18% 21% 17% 15% 30% ∗ 18% 19% 21%

As soon as the FDA fully approves the
vaccine 19% 25% 14% 28% 19% 9% ∗ 23% 10% 13%

I will wait and see what happens to
others before deciding 27% 31% 23% 34% 28% 16% ∗ 24% 32% 28%

Never 20% 16% 23% 11% 22% 25% ∗ 22% 21% 15%

Not sure 15% 11% 19% 10% 17% 20% ∗ 13% 17% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 99% 100%

Unweighted N (405) (168) (237) (84) (224) (89) (8) (241) (61) (69)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

As soon as it is available to them 19% 24% 11% 24% 31% 11% 15% 23% 23%

As soon as the FDA fully approves the
vaccine 19% 24% 24% 15% 33% 8% 13% 22% 24%

I will wait and see what happens to
others before deciding 27% 30% 24% 28% 19% 29% 25% 19% 38%

Never 20% 10% 35% 20% 6% 44% 27% 20% 10%

Not sure 15% 12% 6% 13% 10% 9% 20% 15% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (405) (141) (78) (110) (128) (85) (176) (94) (108)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

As soon as it is available to them 19% 32% 6%

As soon as the FDA fully approves the
vaccine 19% 30% 8%

I will wait and see what happens to
others before deciding 27% 26% 28%

Never 20% 3% 38%

Not sure 15% 9% 21%

Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (405) (200) (203)
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43. Favor Sending Vaccines Overseas
Would you favor or oppose the U.S. government sending vaccine doses to other countries where infections are surging?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 65% 63% 67% 61% 54% 69% 75% 67% 63% 60%

Oppose 13% 15% 10% 13% 17% 11% 10% 13% 14% 9%

Not sure 22% 22% 23% 26% 29% 20% 15% 20% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (702) (854) (283) (387) (563) (323) (983) (212) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 65% 78% 58% 65% 85% 58% 60% 73% 73%

Oppose 13% 8% 20% 13% 6% 19% 12% 13% 13%

Not sure 22% 14% 22% 22% 9% 23% 28% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (536) (348) (435) (495) (428) (719) (356) (270)

113



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 65% 76% 50%

Oppose 13% 10% 16%

Not sure 22% 14% 34%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (883) (670)
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44. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 40% 41% 39% 43% 38% 37% 43% 36% 54% 41%

Off on the wrong track 43% 46% 40% 34% 38% 50% 47% 51% 24% 29%

Not sure 17% 13% 21% 23% 24% 14% 10% 13% 22% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (700) (854) (284) (386) (561) (323) (982) (213) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the right direction 40% 69% 17% 37% 72% 11% 39% 38% 50%

Off on the wrong track 43% 16% 75% 45% 13% 85% 41% 48% 40%

Not sure 17% 15% 8% 17% 15% 4% 20% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (535) (348) (434) (495) (427) (719) (355) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Generally headed in the right direction 40% 52% 24%

Off on the wrong track 43% 34% 54%

Not sure 17% 14% 22%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (882) (669)
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45. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Under control 26% 28% 24% 33% 28% 21% 27% 23% 30% 31%

Out of control 53% 54% 52% 44% 48% 60% 57% 59% 44% 41%

Not sure 21% 18% 23% 23% 24% 19% 16% 17% 26% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (701) (852) (283) (386) (562) (322) (980) (212) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Under control 26% 44% 10% 26% 43% 8% 24% 23% 39%

Out of control 53% 31% 80% 56% 30% 88% 53% 58% 50%

Not sure 21% 24% 10% 18% 27% 5% 23% 19% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (347) (436) (494) (428) (718) (354) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Under control 26% 35% 15%

Out of control 53% 45% 63%

Not sure 21% 19% 22%

Totals 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (881) (669)
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46. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 27% 24% 30% 19% 24% 31% 35% 25% 45% 27%

Somewhat approve 22% 22% 23% 30% 27% 19% 16% 19% 30% 27%

Somewhat disapprove 10% 11% 9% 18% 13% 7% 5% 11% 7% 8%

Strongly disapprove 30% 34% 26% 17% 20% 37% 42% 37% 8% 20%

Not sure 10% 8% 13% 17% 17% 7% 3% 8% 10% 17%

Totals 99% 99% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,560) (703) (857) (285) (388) (564) (323) (985) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 27% 55% 4% 24% 64% 2% 25% 28% 35%

Somewhat approve 22% 31% 10% 25% 26% 7% 25% 25% 18%

Somewhat disapprove 10% 6% 15% 11% 5% 9% 9% 10% 14%

Strongly disapprove 30% 4% 68% 30% 2% 80% 26% 34% 28%

Not sure 10% 4% 4% 9% 3% 2% 15% 3% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (537) (348) (436) (497) (428) (722) (356) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 27% 39% 12%

Somewhat approve 22% 24% 20%

Somewhat disapprove 10% 10% 11%

Strongly disapprove 30% 22% 40%

Not sure 10% 5% 18%

Totals 99% 100% 101%

Unweighted N (1,560) (886) (671)
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47A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 33% 32% 34% 26% 26% 37% 42% 31% 45% 35%

Somewhat approve 21% 19% 23% 25% 28% 16% 16% 18% 28% 26%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 15% 10% 11% 11% 13% 8% 9%

Strongly disapprove 23% 28% 19% 17% 17% 28% 28% 29% 8% 14%

Not sure 11% 9% 13% 18% 19% 7% 4% 10% 11% 17%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (694) (847) (280) (382) (557) (322) (974) (208) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 33% 63% 5% 31% 74% 2% 29% 36% 40%

Somewhat approve 21% 25% 16% 20% 16% 14% 23% 22% 18%

Somewhat disapprove 12% 5% 20% 11% 5% 20% 12% 14% 12%

Strongly disapprove 23% 3% 52% 26% 2% 59% 21% 23% 22%

Not sure 11% 5% 7% 11% 4% 5% 15% 5% 8%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,541) (531) (346) (433) (491) (427) (712) (354) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 33% 48% 13%

Somewhat approve 21% 22% 20%

Somewhat disapprove 12% 11% 13%

Strongly disapprove 23% 14% 35%

Not sure 11% 6% 19%

Totals 100% 101% 100%

Unweighted N (1,541) (879) (659)
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47B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 24% 23% 25% 15% 21% 27% 31% 21% 38% 23%

Somewhat approve 23% 23% 23% 26% 29% 19% 19% 20% 31% 29%

Somewhat disapprove 9% 10% 9% 17% 9% 7% 6% 10% 6% 9%

Strongly disapprove 30% 35% 26% 16% 22% 38% 39% 38% 11% 18%

Not sure 13% 10% 17% 25% 18% 8% 5% 11% 14% 21%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (699) (847) (280) (384) (560) (322) (978) (208) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 24% 49% 4% 19% 54% 2% 21% 25% 31%

Somewhat approve 23% 33% 10% 25% 31% 8% 26% 24% 21%

Somewhat disapprove 9% 6% 11% 11% 5% 9% 11% 7% 9%

Strongly disapprove 30% 4% 69% 30% 4% 77% 25% 35% 33%

Not sure 13% 8% 6% 14% 6% 4% 17% 9% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (532) (346) (435) (493) (427) (715) (355) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 24% 35% 10%

Somewhat approve 23% 26% 20%

Somewhat disapprove 9% 9% 10%

Strongly disapprove 30% 22% 41%

Not sure 13% 8% 20%

Totals 99% 100% 101%

Unweighted N (1,546) (882) (661)
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47C. Biden Approval on Issues — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 19% 19% 20% 14% 18% 21% 25% 19% 28% 18%

Somewhat approve 20% 19% 21% 23% 22% 19% 18% 17% 31% 26%

Somewhat disapprove 11% 14% 9% 19% 12% 9% 8% 11% 11% 13%

Strongly disapprove 29% 34% 24% 18% 21% 36% 38% 37% 9% 18%

Not sure 20% 14% 25% 27% 27% 16% 11% 18% 21% 25%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,536) (695) (841) (278) (380) (557) (321) (973) (207) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 19% 40% 5% 15% 44% 2% 18% 20% 26%

Somewhat approve 20% 31% 8% 21% 32% 5% 19% 23% 22%

Somewhat disapprove 11% 9% 12% 13% 8% 8% 12% 11% 16%

Strongly disapprove 29% 5% 63% 31% 4% 76% 25% 32% 27%

Not sure 20% 15% 12% 20% 11% 9% 26% 14% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,536) (530) (345) (431) (491) (426) (712) (354) (266)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 19% 29% 7%

Somewhat approve 20% 25% 15%

Somewhat disapprove 11% 12% 10%

Strongly disapprove 29% 22% 39%

Not sure 20% 13% 29%

Totals 99% 101% 100%

Unweighted N (1,536) (876) (657)
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47D. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 15% 16% 17% 18% 14% 13% 12% 23% 19%

Somewhat approve 25% 24% 26% 25% 27% 21% 28% 22% 34% 30%

Somewhat disapprove 10% 11% 10% 15% 11% 9% 7% 9% 11% 12%

Strongly disapprove 35% 40% 31% 23% 25% 43% 46% 44% 13% 22%

Not sure 14% 10% 18% 21% 19% 12% 6% 13% 20% 17%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,541) (695) (846) (279) (382) (558) (322) (976) (209) (220)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 15% 30% 5% 10% 29% 2% 17% 14% 19%

Somewhat approve 25% 40% 7% 27% 44% 5% 23% 25% 30%

Somewhat disapprove 10% 12% 7% 12% 11% 4% 10% 12% 12%

Strongly disapprove 35% 7% 75% 37% 7% 85% 33% 39% 34%

Not sure 14% 12% 6% 13% 10% 4% 19% 10% 6%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 102% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (533) (346) (431) (492) (426) (712) (356) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 15% 20% 9%

Somewhat approve 25% 31% 16%

Somewhat disapprove 10% 12% 8%

Strongly disapprove 35% 27% 46%

Not sure 14% 10% 20%

Totals 99% 100% 99%

Unweighted N (1,541) (879) (659)
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47E. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 14% 17% 13% 17% 16% 17% 14% 24% 15%

Somewhat approve 22% 22% 21% 22% 23% 20% 23% 20% 29% 26%

Somewhat disapprove 12% 13% 10% 16% 12% 10% 10% 11% 8% 15%

Strongly disapprove 32% 36% 29% 24% 25% 40% 38% 39% 17% 21%

Not sure 19% 14% 23% 25% 24% 15% 13% 16% 22% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (695) (847) (278) (383) (559) (322) (977) (206) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 34% 3% 8% 34% 1% 15% 17% 18%

Somewhat approve 22% 33% 9% 24% 37% 5% 20% 22% 30%

Somewhat disapprove 12% 11% 12% 13% 11% 8% 12% 12% 13%

Strongly disapprove 32% 6% 67% 36% 5% 79% 31% 34% 30%

Not sure 19% 16% 9% 19% 13% 7% 23% 14% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,542) (533) (346) (432) (494) (426) (713) (354) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 16% 22% 8%

Somewhat approve 22% 28% 14%

Somewhat disapprove 12% 13% 9%

Strongly disapprove 32% 23% 46%

Not sure 19% 15% 24%

Totals 101% 101% 101%

Unweighted N (1,542) (878) (661)
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47F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 17% 16% 18% 15% 17% 18% 18% 14% 29% 19%

Somewhat approve 22% 23% 21% 18% 24% 21% 24% 20% 28% 28%

Somewhat disapprove 11% 12% 9% 18% 12% 9% 5% 10% 11% 12%

Strongly disapprove 30% 35% 25% 22% 20% 36% 38% 37% 12% 18%

Not sure 20% 13% 26% 28% 26% 15% 14% 18% 20% 24%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,544) (696) (848) (279) (383) (560) (322) (978) (209) (220)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 17% 36% 2% 12% 36% 1% 17% 16% 21%

Somewhat approve 22% 33% 10% 24% 38% 5% 21% 23% 27%

Somewhat disapprove 11% 9% 13% 12% 8% 11% 11% 12% 13%

Strongly disapprove 30% 5% 64% 32% 4% 75% 27% 32% 29%

Not sure 20% 16% 11% 20% 15% 8% 23% 16% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,544) (533) (346) (433) (493) (427) (713) (355) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 17% 24% 8%

Somewhat approve 22% 28% 14%

Somewhat disapprove 11% 10% 12%

Strongly disapprove 30% 22% 41%

Not sure 20% 16% 25%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,544) (880) (661)
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47G. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 23% 21% 25% 18% 22% 24% 29% 20% 34% 23%

Somewhat approve 23% 24% 22% 27% 26% 20% 21% 20% 32% 31%

Somewhat disapprove 10% 11% 8% 14% 10% 8% 7% 10% 8% 8%

Strongly disapprove 28% 33% 24% 19% 19% 36% 36% 35% 10% 18%

Not sure 16% 11% 21% 21% 23% 13% 8% 14% 16% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,538) (694) (844) (277) (384) (559) (318) (973) (208) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 23% 46% 5% 18% 50% 2% 22% 23% 29%

Somewhat approve 23% 33% 11% 25% 33% 7% 22% 25% 26%

Somewhat disapprove 10% 6% 13% 10% 5% 10% 10% 10% 10%

Strongly disapprove 28% 4% 62% 30% 3% 73% 24% 31% 29%

Not sure 16% 10% 9% 17% 8% 7% 21% 11% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,538) (533) (342) (432) (493) (424) (710) (354) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 23% 32% 11%

Somewhat approve 23% 28% 17%

Somewhat disapprove 10% 9% 10%

Strongly disapprove 28% 20% 40%

Not sure 16% 10% 23%

Totals 100% 99% 101%

Unweighted N (1,538) (878) (657)
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47H. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 24% 21% 27% 20% 21% 24% 32% 22% 34% 26%

Somewhat approve 21% 23% 19% 25% 24% 19% 19% 19% 26% 22%

Somewhat disapprove 11% 12% 10% 19% 10% 9% 7% 11% 9% 12%

Strongly disapprove 26% 32% 21% 14% 19% 33% 35% 32% 11% 17%

Not sure 18% 12% 24% 23% 26% 15% 8% 16% 20% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (696) (845) (280) (382) (559) (320) (975) (209) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 24% 49% 4% 20% 52% 2% 22% 24% 32%

Somewhat approve 21% 27% 15% 22% 30% 9% 20% 25% 22%

Somewhat disapprove 11% 8% 14% 11% 6% 11% 10% 12% 11%

Strongly disapprove 26% 5% 56% 29% 4% 68% 23% 27% 28%

Not sure 18% 11% 11% 17% 8% 10% 24% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,541) (533) (344) (432) (493) (425) (711) (355) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 24% 34% 11%

Somewhat approve 21% 26% 15%

Somewhat disapprove 11% 10% 12%

Strongly disapprove 26% 19% 36%

Not sure 18% 11% 27%

Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (879) (659)
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48. Fauci Job Rating
How would you rate the way Dr. Anthony Fauci is handling the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 26% 24% 28% 12% 22% 31% 38% 26% 36% 24%

Good 20% 19% 20% 25% 21% 17% 17% 18% 24% 24%

Fair 13% 16% 11% 20% 15% 12% 6% 12% 16% 14%

Poor 25% 30% 20% 13% 19% 31% 33% 31% 9% 16%

Not sure 16% 11% 20% 29% 22% 9% 5% 14% 16% 22%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,559) (702) (857) (286) (388) (563) (322) (983) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 26% 54% 5% 23% 60% 4% 22% 33% 29%

Good 20% 25% 12% 23% 23% 10% 20% 20% 22%

Fair 13% 8% 19% 15% 8% 13% 13% 14% 15%

Poor 25% 4% 55% 26% 2% 66% 22% 26% 24%

Not sure 16% 10% 9% 13% 7% 6% 22% 7% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (537) (347) (436) (497) (427) (720) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Excellent 26% 39% 9%

Good 20% 25% 13%

Fair 13% 13% 13%

Poor 25% 15% 38%

Not sure 16% 7% 26%

Totals 100% 99% 99%

Unweighted N (1,559) (886) (670)

138



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

49. Fauci Helped or Hurt America
Which comes closest to your view of Dr. Anthony Fauci’s impact during the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Fauci helped America more than he
hurt America 46% 44% 47% 38% 40% 48% 55% 44% 55% 42%

Fauci hurt America more than helped
America 30% 37% 24% 23% 28% 35% 33% 34% 22% 21%

Not sure 24% 19% 29% 39% 32% 17% 12% 21% 23% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (701) (856) (285) (386) (564) (322) (982) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Fauci helped America more than he
hurt America 46% 74% 22% 46% 84% 14% 40% 55% 52%

Fauci hurt America more than helped
America 30% 11% 60% 32% 5% 71% 28% 30% 32%

Not sure 24% 15% 18% 21% 11% 14% 32% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (537) (346) (437) (497) (427) (718) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Fauci helped America more than he
hurt America 46% 64% 22%

Fauci hurt America more than helped
America 30% 21% 43%

Not sure 24% 16% 35%

Totals 100% 101% 100%

Unweighted N (1,557) (886) (668)
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50. Approve of State Handling COVID-19
Do you approve or disapprove of the way the governor of your state is handling the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 20% 20% 21% 12% 14% 23% 31% 21% 19% 21%

Somewhat approve 29% 29% 30% 31% 32% 28% 26% 29% 29% 29%

Somewhat disapprove 16% 19% 14% 18% 20% 14% 15% 16% 20% 15%

Strongly disapprove 22% 23% 21% 14% 17% 28% 24% 24% 15% 17%

Not sure 12% 10% 14% 24% 17% 6% 4% 10% 17% 17%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (702) (857) (285) (387) (564) (323) (985) (213) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 29% 20% 18% 27% 24% 18% 21% 25%

Somewhat approve 29% 34% 28% 29% 35% 23% 28% 29% 34%

Somewhat disapprove 16% 15% 15% 21% 15% 14% 15% 18% 17%

Strongly disapprove 22% 16% 32% 21% 18% 35% 21% 28% 19%

Not sure 12% 6% 5% 12% 4% 3% 18% 5% 6%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,559) (537) (348) (436) (497) (428) (721) (356) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Strongly approve 20% 26% 13%

Somewhat approve 29% 31% 27%

Somewhat disapprove 16% 17% 15%

Strongly disapprove 22% 20% 24%

Not sure 12% 6% 20%

Totals 99% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (886) (670)
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51. Small or Big Government
If you had to choose, would you rather have a smaller government providing fewer services, or a bigger government providing more services?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Smaller government, fewer services 37% 44% 30% 26% 30% 43% 45% 43% 18% 30%

Bigger government, more services 41% 41% 42% 48% 43% 38% 38% 39% 55% 40%

Not sure 22% 15% 28% 26% 27% 19% 17% 19% 27% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,559) (702) (857) (285) (387) (564) (323) (984) (214) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Smaller government, fewer services 37% 13% 67% 44% 11% 78% 33% 39% 42%

Bigger government, more services 41% 67% 21% 37% 71% 13% 41% 40% 51%

Not sure 22% 21% 12% 19% 19% 9% 26% 20% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,559) (537) (348) (437) (496) (428) (720) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Smaller government, fewer services 37% 30% 45%

Bigger government, more services 41% 53% 26%

Not sure 22% 17% 29%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,559) (885) (671)
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52. Continue COVID Unemployment Benefits
Americans who lost their jobs during the pandemic currently receive a $300-per-week federal supplement on top of standard unemployment insurance ($600
a week). Should the government continue or end this $300-per-week unemployment supplement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Continue 41% 43% 38% 57% 48% 33% 28% 35% 61% 43%

End 43% 42% 43% 24% 31% 52% 59% 51% 16% 35%

Not sure 17% 14% 19% 19% 21% 15% 13% 14% 23% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (703) (854) (286) (385) (563) (323) (983) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Continue 41% 63% 18% 38% 65% 11% 41% 37% 52%

End 43% 21% 74% 46% 19% 84% 39% 50% 39%

Not sure 17% 16% 8% 16% 16% 5% 20% 13% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (537) (348) (437) (497) (427) (718) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Continue 41% 48% 30%

End 43% 39% 48%

Not sure 17% 13% 22%

Totals 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (886) (668)
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53. Main Reason for Unemployment
What is the main reason unemployment is high right now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The pandemic makes it hard for
unemployed Americans to find work 41% 41% 40% 54% 46% 35% 30% 36% 64% 40%

Government payments make it too
easy for unemployed Americans to
not work 44% 46% 43% 27% 34% 52% 59% 53% 14% 38%

Not sure 15% 13% 17% 19% 20% 12% 11% 11% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (699) (854) (285) (387) (561) (320) (980) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The pandemic makes it hard for
unemployed Americans to find work 41% 62% 20% 40% 68% 13% 40% 42% 46%

Government payments make it too
easy for unemployed Americans to
not work 44% 24% 76% 46% 19% 85% 42% 46% 43%

Not sure 15% 14% 4% 14% 14% 3% 18% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (536) (348) (432) (495) (428) (717) (356) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

The pandemic makes it hard for
unemployed Americans to find work 41% 49% 30%

Government payments make it too
easy for unemployed Americans to
not work 44% 39% 51%

Not sure 15% 12% 19%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (882) (668)
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54. Government Help Americans Affected by COVID-19
Which comes closest to your view about what the government should do to help Americans affected by the pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The government should do more 29% 29% 28% 33% 32% 27% 22% 25% 37% 30%

The government is doing the right
amount 26% 23% 28% 29% 24% 24% 27% 24% 35% 30%

The government has done enough
and should start doing less 33% 38% 28% 20% 26% 39% 43% 42% 12% 18%

Not sure 13% 11% 15% 18% 18% 10% 7% 10% 15% 22%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,556) (700) (856) (284) (387) (562) (323) (982) (214) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The government should do more 29% 41% 11% 31% 44% 9% 33% 25% 25%

The government is doing the right
amount 26% 40% 17% 23% 40% 10% 26% 24% 33%

The government has done enough
and should start doing less 33% 10% 65% 35% 8% 75% 25% 42% 37%

Not sure 13% 9% 7% 11% 7% 6% 16% 9% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (535) (347) (435) (496) (426) (720) (356) (268)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

The government should do more 29% 31% 25%

The government is doing the right
amount 26% 32% 17%

The government has done enough
and should start doing less 33% 29% 38%

Not sure 13% 8% 19%

Totals 101% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (883) (670)
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55. Support Biden Infrastructure Plan
President Biden recently proposed a $2 trillion legislative package designed to modernize America’s infrastructure and combat climate change. Some of
its provisions include increasing funding for rural broadband internet access, investing in electric vehicles and providing advanced training for workers in
manufacturing and other industries. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 50% 48% 51% 52% 52% 47% 49% 46% 65% 53%

Oppose 30% 37% 23% 17% 23% 36% 39% 36% 13% 20%

Not sure 21% 15% 26% 31% 25% 17% 12% 18% 23% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,553) (697) (856) (286) (383) (561) (323) (979) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 50% 83% 18% 49% 88% 11% 48% 55% 56%

Oppose 30% 6% 64% 32% 4% 73% 25% 31% 36%

Not sure 21% 11% 18% 19% 8% 16% 27% 14% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (535) (345) (435) (495) (428) (718) (356) (267)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 50% 62% 33%

Oppose 30% 23% 38%

Not sure 21% 14% 29%

Totals 101% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (881) (669)
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56. Support Biden Working Families Plan
President Biden is also planning to propose a $1.8-trillion dollar legislative package designed to support working families. Some of its provisions may include
childcare subsidies, national paid family leave and universal pre-K. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 51% 49% 52% 58% 56% 45% 46% 46% 66% 53%

Oppose 30% 36% 23% 16% 20% 37% 42% 36% 15% 19%

Not sure 20% 15% 25% 26% 24% 18% 13% 18% 19% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (701) (856) (286) (386) (563) (322) (983) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 51% 81% 19% 51% 84% 12% 52% 50% 59%

Oppose 30% 8% 61% 32% 7% 73% 25% 33% 34%

Not sure 20% 10% 20% 17% 10% 15% 23% 17% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (535) (346) (437) (496) (427) (718) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 51% 59% 40%

Oppose 30% 26% 34%

Not sure 20% 15% 26%

Totals 101% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (886) (668)
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57. Congress Spending on Biden Proposals
Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Congress should spend as much as it
takes on these proposals 41% 39% 43% 40% 41% 41% 43% 38% 58% 37%

Congress should spend less on these
proposals 19% 21% 16% 21% 16% 18% 20% 22% 13% 13%

Congress should spend nothing on
these proposals 19% 25% 14% 9% 14% 25% 26% 23% 6% 15%

Not sure 21% 15% 27% 31% 29% 16% 11% 17% 22% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (697) (856) (286) (383) (562) (322) (980) (212) (225)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Congress should spend as much as it
takes on these proposals 41% 71% 11% 40% 74% 10% 39% 43% 48%

Congress should spend less on these
proposals 19% 10% 33% 19% 11% 27% 17% 22% 23%

Congress should spend nothing on
these proposals 19% 4% 41% 22% 3% 51% 17% 17% 23%

Not sure 21% 15% 15% 19% 13% 12% 27% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (534) (347) (436) (495) (428) (715) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Congress should spend as much as it
takes on these proposals 41% 51% 28%

Congress should spend less on these
proposals 19% 20% 17%

Congress should spend nothing on
these proposals 19% 15% 25%

Not sure 21% 14% 30%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (883) (667)
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58. Raising Taxes for Economic Proposals
Would you favor or oppose raising taxes on corporations and Americans making more than $400,000 to help pay for these proposals?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 54% 52% 57% 53% 53% 55% 57% 52% 64% 52%

Oppose 30% 35% 24% 22% 27% 34% 33% 34% 15% 23%

Not sure 16% 13% 19% 26% 20% 12% 9% 13% 20% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,555) (702) (853) (284) (384) (564) (323) (983) (214) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 54% 83% 27% 56% 88% 20% 54% 58% 59%

Oppose 30% 9% 59% 30% 7% 69% 26% 31% 35%

Not sure 16% 9% 13% 14% 6% 11% 21% 11% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (536) (347) (437) (497) (427) (719) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Favor 54% 66% 38%

Oppose 30% 24% 37%

Not sure 16% 10% 25%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (887) (665)
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59. China Greenhouse Gasses
A new report found that China’s greenhouse gas emissions in 2019 were more than those of every other nation in the developed world combined. China has
also pledged to achieve carbon neutrality by 2060. Do you think China can be trusted to help fight climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 15% 20% 11% 26% 25% 8% 5% 13% 22% 16%

No 57% 61% 54% 41% 42% 69% 70% 63% 41% 46%

Not sure 28% 20% 35% 32% 33% 23% 25% 24% 37% 39%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (701) (852) (283) (384) (564) (322) (981) (213) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 15% 20% 12% 15% 18% 6% 14% 12% 28%

No 57% 47% 79% 60% 50% 88% 52% 68% 54%

Not sure 28% 33% 9% 26% 32% 7% 34% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (346) (436) (495) (427) (715) (357) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 15% 16% 14%

No 57% 58% 55%

Not sure 28% 25% 31%

Totals 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (883) (667)
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60. U.S. Set Climate Change Goals
Should the U.S. set ambitious climate change goals regardless of what China does?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 49% 53% 51% 50% 51% 54% 51% 59% 46%

No 29% 36% 22% 24% 22% 33% 35% 32% 17% 22%

Not sure 20% 15% 25% 25% 28% 17% 11% 17% 24% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (700) (853) (284) (383) (563) (323) (980) (214) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 51% 77% 26% 51% 86% 18% 45% 56% 65%

No 29% 9% 56% 32% 4% 64% 28% 30% 26%

Not sure 20% 14% 17% 17% 10% 17% 27% 14% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (535) (346) (436) (496) (427) (717) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 51% 64% 34%

No 29% 23% 37%

Not sure 20% 13% 29%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (883) (667)
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61. Favorability of Liz Cheney
Do you have a favorable or unfavorable opinion of U.S. Representative Liz Cheney?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 13% 13% 13% 6% 10% 15% 20% 12% 21% 15%

Somewhat favorable 19% 21% 18% 21% 19% 18% 22% 20% 20% 15%

Somewhat unfavorable 15% 18% 11% 15% 16% 12% 16% 16% 15% 11%

Very unfavorable 20% 25% 15% 9% 12% 28% 27% 23% 10% 14%

Don’t know 33% 24% 42% 49% 43% 27% 16% 30% 34% 45%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (701) (854) (284) (388) (561) (322) (981) (214) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very favorable 13% 26% 5% 12% 26% 4% 12% 16% 15%

Somewhat favorable 19% 31% 8% 21% 36% 6% 16% 21% 29%

Somewhat unfavorable 15% 13% 21% 14% 13% 19% 12% 17% 21%

Very unfavorable 20% 6% 38% 23% 6% 51% 18% 21% 21%

Don’t know 33% 24% 27% 30% 19% 21% 42% 25% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,555) (535) (345) (437) (497) (425) (721) (355) (268)

163



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Very favorable 13% 19% 6%

Somewhat favorable 19% 26% 10%

Somewhat unfavorable 15% 16% 13%

Very unfavorable 20% 16% 24%

Don’t know 33% 23% 47%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (885) (667)
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62. Heard About Republicans Ousting Cheney
Have you read or heard anything about House Republicans wanting to oust Liz Cheney from her leadership position in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 62% 67% 56% 31% 45% 74% 89% 68% 57% 43%

No 21% 19% 24% 38% 30% 14% 7% 19% 26% 27%

Not sure 17% 14% 20% 31% 24% 12% 4% 13% 16% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,556) (701) (855) (284) (387) (563) (322) (983) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 62% 69% 71% 62% 80% 80% 51% 72% 76%

No 21% 20% 19% 22% 13% 13% 26% 19% 17%

Not sure 17% 11% 10% 16% 7% 7% 23% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (536) (348) (436) (496) (427) (719) (356) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 62% 74% 44%

No 21% 17% 27%

Not sure 17% 9% 28%

Totals 100% 100% 99%

Unweighted N (1,556) (886) (667)

166



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

63. Prefer Republicans Oust Cheney
As you may know, House Republicans want to oust Liz Cheney from her position as the number three Republican leader in Congress because she has
criticized former President Trump’s claim that the 2020 election was stolen from him. Would you prefer that Republicans:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Remove Cheney from her leadership
position 33% 40% 27% 25% 27% 39% 40% 37% 26% 26%

Leave Cheney in her leadership
position 41% 38% 43% 38% 37% 41% 47% 40% 47% 35%

Not sure 26% 21% 30% 37% 36% 20% 13% 23% 27% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,553) (702) (851) (282) (386) (563) (322) (983) (212) (221)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Remove Cheney from her leadership
position 33% 16% 65% 31% 10% 74% 32% 32% 37%

Leave Cheney in her leadership
position 41% 65% 17% 43% 76% 12% 34% 50% 48%

Not sure 26% 19% 17% 25% 15% 14% 34% 17% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (348) (436) (496) (427) (719) (355) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Remove Cheney from her leadership
position 33% 27% 42%

Leave Cheney in her leadership
position 41% 54% 22%

Not sure 26% 19% 36%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (883) (667)
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64. Voter Fraud Occurrence
How much voter fraud do you think occurred in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Enough to influence the outcome 36% 40% 32% 26% 33% 42% 39% 42% 15% 29%

Not enough to influence the outcome 47% 46% 48% 43% 43% 49% 53% 45% 61% 42%

Not sure 17% 14% 20% 31% 25% 9% 7% 13% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (701) (853) (283) (386) (563) (322) (981) (212) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Enough to influence the outcome 36% 13% 74% 35% 8% 78% 35% 38% 37%

Not enough to influence the outcome 47% 77% 18% 48% 85% 14% 42% 53% 55%

Not sure 17% 10% 9% 17% 7% 7% 23% 10% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,554) (535) (348) (435) (496) (428) (718) (357) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Enough to influence the outcome 36% 27% 48%

Not enough to influence the outcome 47% 63% 26%

Not sure 17% 10% 25%

Totals 100% 100% 99%

Unweighted N (1,554) (883) (668)
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65. Trump Helping or Hurting Republicans
Which comes closest to your view about the relationship between former President Trump and the Republican Party?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump is helping the Republican Party 32% 37% 27% 24% 29% 37% 34% 38% 13% 24%

Trump is hurting the Republican Party 47% 44% 49% 44% 41% 48% 54% 45% 63% 44%

Not sure 21% 19% 24% 32% 30% 15% 12% 18% 24% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,553) (701) (852) (284) (387) (561) (321) (980) (213) (223)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Trump is helping the Republican Party 32% 10% 68% 31% 6% 72% 29% 34% 33%

Trump is hurting the Republican Party 47% 77% 17% 48% 84% 14% 44% 51% 56%

Not sure 21% 13% 14% 21% 10% 15% 27% 15% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,553) (534) (347) (435) (495) (428) (719) (356) (269)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Trump is helping the Republican Party 32% 23% 44%

Trump is hurting the Republican Party 47% 63% 25%

Not sure 21% 15% 30%

Totals 100% 101% 99%

Unweighted N (1,553) (884) (666)
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66. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 31% 36% 26% 23% 33% 33% 33% 37% 15% 23%

No 57% 52% 61% 62% 51% 57% 58% 52% 74% 60%

Not sure 12% 11% 13% 15% 15% 10% 9% 11% 11% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (701) (856) (284) (387) (563) (323) (984) (213) (224)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 31% 10% 68% 27% 6% 71% 28% 34% 35%

No 57% 87% 22% 61% 91% 18% 58% 57% 57%

Not sure 12% 4% 10% 13% 3% 12% 14% 9% 9%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,557) (536) (348) (434) (497) (428) (719) (357) (270)

173



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Yes 31% 22% 42%

No 57% 69% 41%

Not sure 12% 9% 17%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,557) (887) (667)
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67. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 48% 46% 51% 54% 46% 47% 48% 42% 73% 55%

Donald Trump 36% 40% 31% 25% 31% 41% 42% 44% 12% 23%

Not sure 16% 14% 18% 21% 23% 12% 9% 13% 15% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,554) (698) (856) (282) (386) (563) (323) (983) (213) (222)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 48% 88% 10% 46% 94% 3% 48% 48% 54%

Donald Trump 36% 6% 80% 35% 2% 88% 31% 41% 35%

Not sure 16% 6% 11% 20% 4% 9% 21% 11% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,554) (535) (346) (437) (496) (428) (719) (357) (269)

175



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210513
May 11-13, 2021 - 1,561 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not Vaccinated

Joe Biden 48% 62% 31%

Donald Trump 36% 26% 48%

Not sure 16% 12% 21%

Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,554) (886) (665)
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